
 

„A jó harcot megharcoltam, a pályát végigfutottam, a hitet megtartottam.” 

(Pál apostol második levele Timóteushoz) 
 

IN MEMORIAM 

Dr. VÁMOS LÁSZLÓNÉ 

 akadémikus, protokollfőnök, igazságügyi főtanácsos,  

a Magyar Protokollosok Országos Egyesületének alapítója, örökös tiszteletbeli elnöke  

 

Méltósággal viselt, hosszantartó betegség után elhunyt szerettünk, Dr.Vámos Lászlóné, Katika, 
mindannyiunk „Katikája” lelki üdvéért imádkozunk most, alázatos szívvel kérve Mindenható, 
Jóságos és Irgalmas Istenünket, hogy fogadja be őt az örök hajlékába.  

Katika keresztényhez emberhez méltó PÉLDAKÉP VOLT NEMCSAK SZAKMAILAG, HANEM 
EMBERKÉNT, NŐKÉNT, BARÁTKÉNT egyaránt. Felbecsülhetetlen értékű mindaz, amit 
rendkívüli, szeretetteljes személyével és tudásával képviselt az utolsó pillanatig. Egy életre belénk 
ivódott minden példamutató tevékenysége:  

-a protokoll hivatás szeretete; a szakmához élete végéig tartó hűsége;  

-alázattal teljes szíve;  

-az elegáns megjelenése és a szelíd kommunikációja;  

-A MÁSIK EMBER MINDEN KÖRÜLMÉNYEK KÖZÖTTI MEGBECSÜLÉSE ÉS 
TISZTELETE;  

-A TISZTA SZÍVŰ, IGAZ SZERETETTEL ÁTITATOTT MOSOLYA, AMELY A 
LEGRÖVIDEBB UTAT JELENTETTE MINDIG AZ EMBERI KAPCSOLATAIBAN. Teréz anya 
tanítását szinte követve törekedett arra, hogy minden ember, akivel csak beszélt vagy akivel találkozott, 
boldogabb legyen a vele való találkozás után, mint előtte volt. 

Élete igazi tanúságtétel volt.Tanúságot tett: HITRŐL, HŰSÉGRŐL, HÁLÁRÓL 

HIT: Nemcsak példamutató életével tett folyamatos tanúságot hitéről, hanem az igazán nehéz 
pillanatokban is. 1956-ban kezdett dolgozni az Igazságügyi Minisztériumban és pontosan tudta, hogy 
minden lépését figyelik. De ő már akkor sem félt, hiszen a legkeményebb kommunista időszakban 
titokban katolikus szertartás szerint kötött házasságot, amelyről másnap már mindenki tudott.  Ő pedig 
megőrizte magában azt a titkot, hogy ki árulta el…Ahogy nem félt egyetlen kórházi tartózkodása alatt 
sem: gyakran látogatta a kórházi kápolnákban tartott szentmiséket. Teremtőjét egész életében 
mélységesen szerette, tisztelte, mindig így nevezte. Halála előtt pár nappal saját kérésére az utolsó 
kenetet is felvette és nagy örömmel, megnyugvással ezt meg is írta. A közelállók tudták, hogy csodálatos 
derűje és mosolya hátterében az Isteni Gondviselésbe vetett igaz hit, bizalom és reménység áll. Mosoly 
által mindig érezhettük, hogy a Jóisten szeretete ragyog ránk. 

Hitt a protokollos szakmában, annak felemelkedésében és oktatásában. Hitt élete végéig abban a 
közösségben, amelyet 33 éve ő alapított: a Magyar Protokollos Országos Egyesületében, amelynek 
életműdíját 2024-ben elsőként vehette át, a protokollos családja megbecsüléseként.   



Hitt a fiatalokban és mindig nagyrabecsülte a barátait és kollégáit. Mindenkihez volt kedves, motiváló 
vagy épp elismerő szava. Hitt a jóakaratban, ő maga is tiszta jóság volt. 

Vallotta, hogy a protokollos a béke küldötte, erre pedig ő maga volt  a legjobb példa: minden helyzetben 
a békés megoldásra törekedett, egyensúlyt teremtett. Higgadt és nyugodt viselkedése, a békesség mellett 
való határozott kiállása a 8 boldogság közül eszünkbe juttatta:”Boldogok a békességszerzők: mert őket 
Isten fiainak nevezik” 

HŰSÉG 

Élete utolsó napjáig hű maradt Istenhez, családjához, barátaihoz, önmagához egyaránt. A protokoll 
szakma iránti végtelen elkötelezettsége, tudása, csodálatos emberi mivolta, a gyakorló protokollos 
szakemberek és a fiatalok számára is egyaránt követendő példa marad.  Magyarország első és idáig 
egyetlen protokollszakmai területen nemzetközileg elismert akadémikusa volt, akit a Nemzetközi 
Szertartás és Protokoll Akadémia (Sao Paolo) rendes tagjává választotta és akadémikusi ranggal tüntette 
ki. A hazai és nemzetközi protokoll szakmában és a protokoll mint szakma hazai elismertetéséért, 
oktatásáért, valamint a Magyar Protokollosok Országos Egyesülete megalapításáért, színvonalas 
működtetéséért végzett tevékenységével elévülhetetlen érdemeket szerzett. 

Hű volt mindig önmagához és minden ígéretéhez is. Minden körülmények között tiszteletteljes és 
kedves beszédstílusa, „Édeském”-kezdetű mondatai, szavainak és tetteinek harmóniája, ígéreteinek 
betartása, szelídsége, véleményformálása, hibáinak beismerése mind-mind a szakmai és személyes 
hitelességét támasztották alá. Példát és utat mutatott kortársainak és a jövő generációjának egyaránt.  

Kerülte a feltűnést, ugyanakkor a mindig kifogástalan megjelenésével és szolíd eleganciájával vonzotta 
a tekinteteket. Ikonikus alakja és szellemi öröksége egyaránt méltó a tiszteletre hazájában és 
nemzetközi szinten egyaránt. 

HÁLA 

A legkisebb dolgokért is hálás tudott lenni. Mindenkit elismert a saját területén, mindenkihez volt kedves 
szava. Számtalan köszönőlevelet írt élete során akár kollégális, baráti kapcsolatban, akár magas rangú 
vendégek vagy éppen volt főnökei felé. Soha nem mulasztotta el, hogy akik egy feladatban vagy 
területen, eseményen segítségére voltak, igaz szívből jövő szavakkal megköszönje azt. Mindenben a jót 
kereste. Megtanította, hogy a problémákra  megoldandó feladatként kell tekinteni. Mindig optimista 
volt, soha nem csüggedt el. Rengeteg humorral kezelte a kritikus helyzeteket. Hálás volt az életéért, 
hálás volt a munkájáért, hivatásáért, hálás volt az élményekért, amiket átélhetett és hálás volt a 
szeretteiért és mindazokért, akiket a Jóisten mellérendelt, hogy életútján elkísérjék.  

Most pedig mi mondunk őszintén és hálás szívvel köszönetet őérte a Jóistennek! Egy olyan keresztény 
értékek mellett elkötelezett kiválóságért, aki hidat tudott építeni szakmák, generációk és nemzetek 
között és megbecsülést szerzett szakmájának és hazájának egyaránt. Hálásak vagyunk, hogy sokáig 
velünk lehetett és oly sok mindenre megtanított Bennünket. Legyen örökké áldott az emléke! Adjon az 
Úr örök nyugodalmat neki, az örök világosság fényeskedjék neki, nyugodjék békében!  

  
Írta: Sáskáné Nádas Ágnes, barátnője 
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